



威海市总线上“三八”别样精彩

本报威海3月18日讯

(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) 别样三月,春意正浓。今年是第110个“三八”国际劳动妇女节。在这个特别的春天,面对新冠肺炎疫情,威海市总工会女职工委员会围绕“立足岗位,共克时艰争做最美女职工”这一主题,开展了系列主题鲜明、各具特色、内容丰富的线上“三八”节活动,以服务凝聚巾帼力量,助力打赢疫情防控阻击战。

开展线上普法答题活动。3月5日-3月9日,威海市总工会女职工委员会在“齐鲁工惠”APP上开展了“2020威海职工知识提升网上行·女职工权益篇”活动,广泛宣传《山东省女职工劳动保护办法》等与女职工权益维护相关的法律法规。活动推出后,各行各业女职工踊跃参与,共有6115名女职工参与答题,2263名职工全

部答对,威海市总工会从后台提取了全部答对且用时最少的前100名职工给予奖励,“感谢工会提供的学习、竞赛活动,既丰富了我们八小时工作之外的生活,又增长了知识储备,给力!”一名女职工留言说道。

开展优惠体检活动。“三八”节期间,威海市总工会女职工委员会联合两家会员认证合作单位为全市女职工送上健康“大礼包”,为她们提供肺部CT筛查、妇科体检、眼健康检测等丰富实用的体检项目,为广大女职工的健康“保驾护航”,得到她们的纷纷点赞。

举办网上婚恋交友活动。威海市总工会女职工委员会以线上报名+“云相亲”的形式举办了工会佳缘三月专场婚恋交友活动,184名单身职工通过齐鲁工惠报名,威海市总审核通过了161名报名职工的信息,制

成每人一版的精美电子信息卡,在“齐鲁工惠”APP和“威海工会在线”微信公众号进行发布。“云”相亲活动广受单身职工欢迎,活动热线电话24小时不停歇,目前已经67名单身职工通过工会红娘牵上了线,为他们带来了相亲交友的全新体验。

开展“我的战疫故事”有奖征文活动。为展现疫情期间威海广大职工的担当作为,凝聚众志成城的强大正能量,“三八”节期间,威海市总工会女职工委员会面向全市职工征集疫情期间广大职工在医疗救治、联防联控、物资援助、志愿服务等方面感人故事和感想感悟,目前已征集作品100余篇,3月底威海市总女工委将从中评选出30篇优秀作品,对获奖个人给予物质奖励,并颁发荣誉证书。

「SKYACTIV-BODY创驰蓝天」高刚性车身解读

作为致力于向用户提供高品质拥车生活的品牌,长安马自达始终在为打造理想的汽车形态而努力,而行车安全作为拥车生活的重要一环,也一直是长安马

自达造车的核心考量之一。为了最大程度上减少因碰撞而产生的伤害,次世代MAZDA3 昂克赛拉、MAZDA CX-5 以及MAZDA CX-8均搭载了「

SKYACTIV-BODY创驰蓝天车身」,通过优化车身结构,并采用最高1,800兆帕(MPa)级高张力钢板,以越级安全水准,在事故发生时有效保护车内车外人员。

全新世代「MAZDA CONNECT 马自达悦联系统」全面解读

人车交互系统是现代汽车产品不可或缺的配置之一,但它的功能其实远不止娱乐,如何辅助驾驶者更为安全、自如地享受驾驶乐趣才是人车交互系统的核

心任务。秉持「以人为本」的开发哲学,马自达将车载互联系统纳入座舱布局综合考量,打造出符合「直觉操作」目标的全

新一代「MAZDA CONNECT 马自达悦联系统」,并应用于次世代MAZDA3昂克赛拉车内,让驾驶者在安全无虞的环境中惬意驰骋。

虎山镇中心完小举行“播种绿色,散播希望”志愿活动

“人们对春天的欣喜程度取决于每个人过冬的方式。如果不是竭力对抗寒冬就不能体会春天的温暖。”——星野道夫

阳春三月,草长莺飞。趁着春光正好,布置和实施植树活动。活动开展期间,

教师们目标一致,分工明确,植树活动热火朝天地进行着。教师们挥洒着汗水、怀着对小树苗茁壮成长的殷切期盼亲手栽下了一棵棵充满希望的小树苗,这一生动的植树场景也为这个春天增添了一道亮丽的风

景。老师们用自己的切身行动为校园增添绿色,通过团结协作共同植树,增强了集体凝聚力。让我们一起散播绿色希望的种子,为构建祖国的绿水青山增砖添瓦。(吕桂丽)

【停课不停学】虎山完小学子居家生活

2020年的春季开学因新冠肺炎疫情,师生们不得不停课在家,虎山镇中心完小积极响应国家停课不停学的号召,师生联动,开始网上教学。

所有任课教师按照课

表认真备课、上课,将学生合理分组,指导学生学习。各班主任积极指导、督促学生按时进入在线课堂参加学习。

学习生活两不误。同学

们在家积极做家务劳动。虽

然不是那么漂亮、娴熟,但

是他们在用心的尝试,值得点赞。

居家学习还要继续,

“停课不停学”,让我们用家

校的共同努力降低疫情对

学生学习的影响,携手打赢

这场疫情阻击战!(李洪燕)

荣成市第三十八中学开展“学习雷锋精神,争做小活雷锋”线上主题教育活动

3月5日荣成市第三十八中学在特殊时期组织班主任老师利用线上指导,开展“学习雷锋精神·争做小活雷锋”主题班会教育活动。高年级各班级通过班会直播课程,老师们详细讲解

雷锋的事迹,同学们认真聆听,深受鼓舞。低年级的班主任老师推荐给孩子们关于雷锋的相关图片、动画,让孩子们在家中感受雷锋叔叔的奉献精神。

通过主题教育,学生们

在家中主动帮助父母做些家务劳动。疫情期间虽然我们不能外出进行雷锋精神的传递,但在家中我们仍不忘成长,从家中的劳动开始,争做小小活雷锋!

(王颖)

聚焦A股优质资产 建信中证800ETF3月16日起正式发行

WIND数据显示,2月4日至3月10日上证综指、深证成指分别上涨9.11%、16.60%。业内专家表示,A股长期向好的逻辑并没有改变,而市场短期的调整无疑提供了进场时机,看好后市的投资者不妨借助ETF等指数产品逢低布局。建信基金致力于为投资者

打造指数投资“工具箱”,旗下新产品建信中证800ETF也将于3月16日起正式发行。

公开资料显示,建信中证800ETF紧密跟踪中证800指数,以不低于90%的仓位投资于指数成份股和备选成份股。中证800指数由中证500和沪深300两个

指数共计800只成份股组成,能够反映A股市场大中小市值公司的股价表现。行业分布上,中证800指数中既有银行、医药生物、食品饮料等相对稳健、防御性强的行业,也有电子、计算机、传媒等发展潜力较大的新兴行业,整体风格上兼具成长性和价值性。

威海市总为职工群众开好防疫“心理处方”

本报威海3月18日讯(记

者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) “我最近老是觉得浑身没劲,连说话都觉得累,这是怎么了?”最近开工了,老是抱怨领导,抱怨同事,怎么办,感觉不能很好地融入工作了”……疫情发生以来,点开威海市总工会“齐鲁工惠”APP在线心理咨询,能清楚地看到职工们的心理咨询求助,每一条求助下面都有专业的心理咨询师的针对性建议。

新冠肺炎疫情爆发以来,不少职工群众面临巨大的心理压力,为积极应对因疫情给职工群众带来的心理问题,威海市总工会创新服务方式,拓宽服务内涵,充分利用“互联网+”模式,为职工提供全方位的24小时免

费心理健康服务。

“在疫情防控看不见的心理战场,职工这些细微的心理变化,同样值得重视和关怀,在一手抓疫情防控,一手抓复工复产的当下,有效缓解和疏导职工的心理压力显得尤为迫切。”威海市总工会职工服务中心主任于丽介绍说,为加强疫情防控期间职工的人文关怀和心理疏导,确保企业有序复工复产,维护职工队伍稳定,威海市总工会先后制作了六期疫情应对心理微视频,缓解职工防疫焦虑,开通了4000631869心理咨询热线,由专业的心理专家解答职工心理问题,疏导职工心理压力,同时24小时在线提供“齐鲁工惠”APP心理咨询,为职工提供心理支持、心理疏导、危

机干预等服务,为广大职工群众开出了一道实用的防疫“心理处方”。

从2月份至今已有176名职工参与微课堂学习,57名职工通过心理咨询热线、35名职工通过“齐鲁工惠”APP在线心理咨询得到了有效的心理疏导服务。

据了解,为进一步提升服务职工的能力和水平,威海市总工会正面向社会公开招募一批心理健康服务专家,进一步扩大集巡讲、咨询、干预于一体的职工心理健康服务人才队伍,届时将针对职工心理需求积极开展心理健康普及教育,心理专业技能培训和职工个体心理咨询,帮助疏导职工心理压力,引导职工保持健康心态。

乳山农商银行

绿色通道助解养殖户“滞销难题”

-12月份在乳山市收购活爬虾,运往南方批发,并利用爬虾养殖空闲期养殖南美白虾。该客户经营这一项目多年,拥有稳定的上下游客户,每年都能获得不错的收益。今年春节期间,突然爆发新冠肺炎,暂养的爬虾滞销,之前的爬虾款也未能及时结清,现在虾棚急需购买虾苗和饲料,急等着用钱,没想到100万元这么快就批下来了,真是及时雨!”养殖户王某感激地握着乳山农商银行客户经理的手一个劲地感谢。

养殖户王某从事虾类养殖,自2000年开始每年9

“特事特办、急事急办、现场办公、线上审批”的原则,开通绿色通道,联合省农担乳山办事处按照“容缺审查审批、保费减半收取、提高贴息1个百分点”等优惠政策,为其提供了100万元的资金支持,全力保障了疫情期间客户正常的生产资金需求。

这仅仅是乳山农商银行金融支持客户抗疫的一个缩影,据统计,抗疫期间,乳山农商银行累计发放贷款1172户8.12亿元。其中,办理鲁农担贷款80户,金额3700万元。

(宋佳林 刘丽萍)

简讯

近日,乳山市实验中学的学子们纷纷拿起手中的笔,以文言志,致敬最美白衣天使逆行者。8.2班的杨雪同学和孔一凡同学的文章《白衣天使,我想对你说》双双登上学习强国了!(董香玉)

为提高学生的文明素养,大孤山镇中心学校组织全体学生开展以疫情防控和爱国主义为主题的精神文明教育工作。(丁辉)

疫情期间,为了学生上

好网课,乳山市冯家镇中心学校组织教师分发图书送到各村,然后分批通知家长到卡点领取。(马玲玲)

为了减轻疫情可能导致的心理伤害,乳山市午极初中有序开展了各项心理防护相关工作,保障防疫期间学生心理健康。(仇冬梅)

为提高网上授课质量,乳山口镇中心学校开展了网络教研活动,集体备课,精心设计跟踪练习题,取得了较好的教学效果。(尹美玲)

为拉近家校距离,增进

学校、教师、学生、家长之间的联系,近日南黄中心学校开展“温情传递 家校共融”网上家长会。(王丽丽)

在抗击新冠肺炎疫情的战斗中,乳山市畅园学校心理健康骨干教师团队积极行动起来,打响心理“疫情”阻击战,从危机中的心理知识、应对的方法以及延学期间,

家庭成员的心理调适等方面,给学生及家长送去了

一份心理健康指南。

(焉琳琳 宫晓丹)

乳山市大孤山镇中心学校利用网络平台开展讲评课、“全科阅读”磨课活动,老师们在“磨课”中收获、成长。

(胡玉静)

近日,乳山市怡园中学组织以抗疫为主题的线上朗读比赛,以此颂扬医护人员的抗疫精神,学习他们护国忘我的爱国情怀。(袁妮妮)

徐家镇中心学校举行优秀站长评选活动,十位站长分享亮点、互通学习,为“树名师、育名生、创名校”特色

创建奠定了基础。(辛绪军)

近日,海阳所镇中心学校召开网络视频家长会,共同做好疫情防控期间学生居家学习、生活指导,达到家校共育的目的。(贾芳芳)

为提高网课的实效性,又能争取到家长高质量的陪伴,府前中学于12号晚上召开“网络家长会”,家校携手,共筑“爱的长城”。(姜英杰)

为提高学生居家学习效率,西苑学校加强资源整合,注重差异,做好个性化服务,积极打造优质线上教学,提高教学品质。(宋志超)

为做好开学前疫情防控准备工作,近日,乳山市特殊教育学校组织开展疫情防控应急实战演练活动,演练分师生入校、上下课、餐厅就餐、宿舍就寝、如厕等环节,力求做到人人知流程、岗岗懂处置,科学应对新冠肺炎疫情期间的突发情况,更加规范、有效、全面地开展疫情防控工作。

(宋堃)

“一键”布局券商龙头 华夏证券ETF联接正在发行

去年以来,受益于A股回暖,券商板块表现亮眼。Wind数据显示,中证全指证券公司指数2019年大涨44.5%,是同期上证综指涨幅的一倍。进入2020年,二级市场依旧活跃,沪深两市成交量持续放大,券商板块再度成为众多投资者关注的焦点。

值得一提的是,华夏中证全指证券公司ETF联接基金(A类:007992,C类:007993,以下简称华夏证券ETF联接)目前正在中国银行、华夏基金直销平台等渠道销售,为投资者“一键”布局券商龙头股,提供了投资利器。

资料显示,华夏证券

ETF联接基金的目标ETF(华夏证券ETF)跟踪中证全指证券公司指数,该指数选取中证全指样本股中的证券公司行业股票组成,成分股覆盖44家上市证券公司,包括中信证券、海通证券、国泰君安等多家证券行业龙头企业。